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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

广西柳州铁一中2009届高三第二次模拟考试

数学（文科）试题

一．选择题：本大题共12小题．每小题5分。共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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1．已知集合A．： 
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与B．的关系最恰当的一个是
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3．已知 
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4．长方体A．B．C．D．—A．1B．1C．1D．1中，直线B．1C．和C．1D．与底面A．B．C．D．所成角分别为600和450，则异面直线B．1C．和C．1D．所成角的余弦值为 
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5．将直线  
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 相切，则实数
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6．若 
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7．关于
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C．(-1，2)                          

D．(1，2)
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8．设函数，
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9． 1000名志愿者中，300名为医生，440名为救护人员，260名为大学生，现从1000名志愿者中抽调350人组成一个救急小组，则按分层抽样方法抽调医生．救护人员．大学生人数依次是：

A．91．105．154                       
B．105．154．91  

C． 115．130．105                    
D．105．155．90
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10．已知点
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表示的平面区域上运动，则 
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11． 9人排成3×3方阵(3行，3 列)，从中选出3人分别担任队长．副队长．纪律监督员，要求这3人至少有两人位于同行或同列，则不同的任取方法数为

A． 78             
B． 234          
C．468           
D．504
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12．已知函数 
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的减区间是
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二．填空题：本大题共4小题·每小题5分，  20分。(将答案填在答题卡相应的位置上。)
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14．在 
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15．如图所示，P是椭圆 
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16．已知四棱锥P一A．B．C．D．的底面A．B．C．D．是菱形，且∠A．D．C．：600．PA．⊥底面A．B．C．D．，若E为B．C．的中点，则A．E与PD．所成角大小是             ．
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三．解答题：本大题共6小题，满分共70分。(答案写在答题卡上，解答题应写出文字说明。证明过程或演算步骤。)
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17．(10分)设函数 
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(2)将函数
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18．(12分)某校从高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，其成绩（均为正整数）的频率分布直方图如图所示；
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(1)估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分）
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（2）在成绩是70分以上（包括70分）的学生中选两人，求他们在同一分数段的概率。
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19．（12分）如图，平面PC．B．M⊥平面A．B．C． PC．B．=900,PM∥B．C．,直线A．M与直线PC． 所成的角为600，又A．C．=1 ．B．C．=2 PM=2 
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（1） 求证：A．C．⊥ B．M 
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（2）求二面角M-A．B．-C．的正切值
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（3）求多面体P-MA．B．C．的体积
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20．（12分）已知
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（1）求证：
[image: image116.wmf]{

}

n

b

是等差数列；

[image: image117.jpg]AL REFMREHHE

vww. ksbu. con



（2）若
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21．(12分)设
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（1）求[image: image131.emf](
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的解析式
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（2）若对
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22．（12分）已知点M（-2．0）,N（2．0）动点P满足条件
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，记动点P的估计为W。
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（1）求W的方程
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（2）若A．B．是W上的不同两点，O是坐标原点，求
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的最小值。
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参考答案

一．选择题
BBADABCDBACA
二．填空题
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 EMBED Equation.3  [image: image157.wmf]2

5

5

4

2

5

4

=

=

=

\

=

e

PF

d

P

e

到做准线距离

又


16 ．如图，连结A．C．,由题意知
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三．解答题
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18．（1）依题意，60及以上的分数所在的第三．四．五．六组，频率和为（0．020+0．030+0．025+0．005）×10=0．80

所以，抽样学生成绩的及格率是80%，利用组中值估算抽样学生的平均分
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=45×0．05+55×0．15+65×0．2+75×0．3+85×0．25++95×0．05=72

估算这次考试的平均分是72分
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平面PC．B．M⊥平面A．B．C．    A．C．⊥B．C．    A．C．
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A．C．⊥ B．M

（2）解法一：取B．C．的中点N,则C．N=1 连结A．N．MN
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[image: image188.wmf]Q

直线A．M 与直线PC．所成的角为600


[image: image189.wmf]\



 EMBED Equation.3  [image: image190.wmf]Ð

A．MN=600

在
[image: image191.wmf]ACN

D

中，由勾股定理得A．N=
[image: image192.wmf]2



[image: image193.wmf]3

30

5

5

3

6

tan

,

5

5

5

1

1

sin

3

6

3

3

2

cot

=

=

=

Ð

D

=

´

=

×

=

Ð

×

=

D

=

×

=

Ð

×

=

D

NH

MN

MHN

MNH

Rt

AB

AC

BN

ABC

BN

NH

BNH

Rt

AMN

AN

MN

AMN

Rt

中

在

中，

在

中，

在


故二面角M-A．B．-C．的大小为A．rC．tA．n
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解法二：如图以C．为原点建立空间直角坐标系，C．-xyz
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设平面MA．B．的一个法向量为
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取平面A．B．C．的一个法向为
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如图知二面角M-A．B．-C．为锐二面角

故二面角M-A．B．-C．的大小为A．rC．C．os
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（3）多面体PMA．B．C．就是四棱锥A．-B．C．PM
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21．由已知，得
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22．解：（1）依题意,点P的轨迹是以MN为焦点的双曲线的右支，所求方程为
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（2）当直线A．B．的斜率不存在时，设直线A．B．的方程为
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当直线A．B．的斜率不存在时，设直线A．B．的方程为
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依题意可知方程有两个不相等的正数根，设
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